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Objet : Candidature au poste de président



Madame, Monsieur, 

En vue de la prochaine Assemblée Générale de l’association stud’archéo fixée le 12 novembre 2019 et de l’élection de nouveaux membres du bureau, conformément à l’ordre du jour, je vous informe que je souhaite me porter candidate pour la présidence, poste que j’occupe depuis 2 ans. 

Ce nouveau mandat serait également, pour moi, l’occasion de partager et de transmettre le relais à une génération plus jeune

Je prends bien en compte, l’ordre du jour de l’Assemblée générale exceptionnelle qui prévoit la mise en place d’un conseil d’administration qui devra alors élire le Président de l’association. Si le choix de créer un conseil d’administration est validé par les adhérents alors je m’engage à exercer mes fonctions jusqu’à la première réunion du conseil. Je déposerai alors ma candidature auprès des membres de ce conseil. 

C’est pourquoi je vous remercie de bien vouloir inscrire mon nom sur la liste des candidats au poste de Président au cas où la création du conseil d’administration ne serait pas validée. 

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes sincères salutations.
 
Alice Borel

